Exemplo 3.8: O diodo zener do circuito abaixo é especificado

para 6,8V@5mA, rz =20Q e Izk = 0,2mA. Veja que V* tem uma variagdo.

(a) Determine a tensdo de saida sem carga;

(b) Determine a variacdo na saida para uma variacdo de +- 1V na entrada;

(c) Qual a variacdo na tensdo de saida quando se coloca uma carga que
drena 1mA?

(d) Qual a variacdo na tensdo de saida para uma carga de 2kQ;

(e) Qual a variacdo na tensdo de saida para uma carga de 0,5kQ;

(f) Qual o valor minimo de carga para o circuito operar corretamente?
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